

掌军事机密
料危国家安全



本报记者

内地又爆重大间
谍案！具军方背景的
中国航空工业集团

(简称中航工业)科技委副主任、原总装备部专家组组长郭恩明，传因涉嫌间谍案日前被国安部门带走调查。因他掌握大量国防武器、空军装备研发方面的机密，在军方引发震撼。不过官方尚未证实相关消息。本报昨天致电该集团发言人朱宏斌查询，其手机一直无人接听。

博闻社报道，一条极具震撼性的消息指近日在中航工业内部流传：「中航工业科技委副主任、总装备部(现已改组为中央军委装备发展部)先进制造技术专家组组长、原中航工业制造所(六二五所)所长郭恩明(见图)，突然失联多日。」不同渠道的消息来源都称，郭恩明因涉嫌间谍案，被国安部门带走调查。



亲身参加武器装备研究

郭恩明长期在中航工业下属企业工作，并亲身参加武器装备的研究，除掌握集团内部大量秘密资料外，也常年接触大量军事工业、国防武器装备方面的机密资料。

有业内人士表示，如传言属实，将对中国的国家安全造成难以估量的危害。据悉，郭恩明在六二五所起家，从一般技术人员逐渐升至所长，具有研究员(相当于教授)职称，属专家型干部，风评甚佳。

总装备部专家郭恩明 传涉谍案被扣查



■郭恩明长期在中航工业下属企业工作，亲身参加武器装备的研究开发。 资料图片

率先在网上披露相关消息的网民「西门吹霾」称，郭恩明与中航工业董事长林左鸣在集团的重大研发项目上产生矛盾，在二〇一〇年左右被拿掉六二五所所长之职，调任中航工业科技秘书长，去年七月底转任副主任。网传林左鸣上月被停职、进行含有被调查之意的「休假式疗养」，也未得到官方证实。

另据日本《朝日新闻》报道，去年五月，一名五十多岁日本男子涉嫌在浙江温州南麂列岛拍摄中方

与钓鱼岛有关的军事设施时，被中国安全部门逮捕，本月已被起诉，但不清楚他是否被控间谍罪，也不知道将在哪个法院审判，预计会因涉及国家秘密不公开审理。

日汉涉间谍 被国安逮捕

去年五、六月间，还有另外三名日本人因涉嫌从事间谍活动，分别在辽宁、上海和北京被中方控制，目前没有任何相关消息传出。

台新政府对「冲之鸟」无立场

日本控制的「冲之鸟」是岛还是礁？台湾的前总统马英九坚称是礁，并派军舰到附近海域护渔。刚上台的民进党新政府疑为「友日」，态度大转弯，称对此无立场，基本放弃对该海域的渔权主张，护渔船近日也将撤回，连民进党立委都批评政府「改太快」。

屏东渔船上周在距冲之鸟礁一百五十海里的公海捕鱼时遭日本扣押，并强索近二万元新台币才放人放船。

当时的马英九政府强烈不满，强调冲之鸟是礁不是岛，日本不应享有二百海里专属经济海域，派出海巡署「巡护九号」前往该海域护渔，还派拉法叶军舰策应。

绿委也批评「改太快」

不料，行政院发言人童振源前天宣布，对「冲之鸟」是岛是礁的认定，尊重联合国大陆礁层界限委员会的决定，「决定未出炉前，政府在法律上没有特定的立场。」

虽然童振源称政府护渔决心坚定，但有消息称，台湾护渔船已退到冲之鸟礁二百海里外，等于认同日本主张，并将于近日结束护渔行动。

「冲之鸟应该要主张就是礁，过去马政府定位是礁，新政府改太快了！」除国民党对新政府的宣示表示反对和遗憾后，民进党立委黄伟哲昨天说，台湾不能因要维系双方的友善关系，「在没有开始协商前就一直往后退。」



■冲之鸟岛礁落潮时，才能见到礁石轮廓。 互联网

佳丽回国礼品中心

卡城总店：

#191, 1623 Centre St. NW, Calgary (新亚洲广场内一层) #113, 9700-105 Ave., Edmonton (唐人街永富商场内一层)

电话：403-277-0898

营业时间：10:00AM-6:00PM (全年营业)

爱城分店：

电话：780-988-7788

营业时间：10:00AM-6:00PM (逢星期日休息)

请认准新亚洲广场内佳丽回国礼品中心，在卡城独此一家，特此声明！

**加力牌 超级
海豹素 人体血管清道夫**

人体为什么需要补充海豹素Omega-3？

原因是人体中Omega-6过剩和Omega-3缺乏。Omega-6和Omega-3两大类不饱和脂肪酸是人体不可缺少的重要成分，但人体自身不能产生，只能从食物中摄取。它们在人体内的正常比例应该是1比1，至少4比1。由于食用蔬菜油基本上都是以Omega-6为主，致使人体内Omega-6和Omega-3的比例上升为20比1甚至30比1，Omega-6严重过剩。这种比例失调，使整个人体机能遭受破坏。因此及时有效地补充Omega-3，将人体内Omega-6和Omega-3的比例调节到合适状况，是全世界医学界追求的目标。

加力牌超级海豹素的五个重要标志：



1. 商标品牌：Jerry牌
2. 英文名称：Super Harp Seal Omega-3
3. PCBs free，即不含任何多氯联苯化学物质
4. 颜色：绿色胶囊，味道：薄荷香型
5. 加拿大卫生部NPN认证号：80008880

加力牌超级海豹素采用世界上最先进的技术精炼而成，不含任何PCB，远比普通海豹油优越，适合长期服用。

送礼送健康，首选海豹素！

加力牌 壮骨胶原素

选择加力牌壮骨胶原素的五大理由：

1. 选用的深海鱼类胶原蛋白富含II型胶原蛋白，即骨胶原，可以最大程度地补充人体所需要的骨胶原。
2. 科学配方：把胶原蛋白(Collagen)、氨基葡萄糖(Glucosamine)和MSM(Methylsulfonylmethane, 二甲基砜)有机结合。
3. 可以减少钙质流失，提高骨密度，延缓骨质疏松；也能修复和强化软骨组织，补充关节囊中的透明质酸，增强关节活动能力。
4. MSM具有扩张血管，加强血液循环，提高骨关节酸痛部位的血液供应等能力，消除关节疼痛。
5. 对多种骨骼和关节问题有极大帮助。

适应范围：关节问题、骨质疏松、骨质增生、骨刺、骨关节扭伤、软骨损伤、椎间盘突出、韧带炎、肩周炎等。



效果显著

特价保健品

IGU海豹油 500粒 只售 \$13.99

IGU高浓度蜂胶 200粒(200天) 只售 \$17.99

截止日期：2016年6月30日

佳丽航空快递

加拿大至中国大陆

价格最优，方便快捷，免费包装，免费清关，送货上门！

普通包裹包税，保证安全到达！

*办理快递业务时请提供清晰的收件人身份证正反面/复印件。

加力牌 顶级 绿蜂胶

味道醇香正宗，超高浓度，活性最好，效果最佳！

一天只需一粒，240粒包装，每瓶用8个月，性价比最好！

巴西顶级绿蜂胶原料，加拿大先进技术，最完美的结合！

蜂胶是蜜蜂从胶源植物芽孢或树干上采集的树脂与其上腺分泌物等混合形成的一种抗菌抗病毒能力极强的固体胶状物质，蜜蜂将它涂在蜂巢内用以保护蜂巢以及蜜蜂的生存。蜂胶含有二十余类、三百多种天然成份，尤其是含有丰富的黄酮类、萜烯类物质，赋予蜂胶许多独特的生物学作用。蜂胶与蜂蜜和蜂王浆完全不同，蜂胶既不含任何激素，也不含糖份。加力牌顶级绿蜂胶是纯天然物质，长期服用是安全的。

一、加力牌顶级绿蜂胶六大突出特点：

- 1.超高度：以纯度100%的巴西野生顶级绿蜂胶为原料精炼提纯，浓度超高，每天只需服用一粒就可以达到最佳保健效果。
- 2.产地正宗：产自海拔1000多米的巴西米纳斯州，生物类黄酮素含量最高，被公认为世界上最好的巴西顶级绿蜂胶*。
- 3.顶级胶源：加力牌顶级绿蜂胶是采集胶原植物中最好的纯尤加利树胶源，其胶液中有效成份最高，活性最好，效果最佳。
- 4.环境特殊：巴西东南部内陆热带高原地区米纳斯州上拥有广袤的零污染原始森林—亚马逊雨林，所产蜂胶最天然最纯。夏季高温多雨时期有很多细菌病毒虫类，蜜蜂在这种恶劣环境中为保护蜂巢免受外敌侵犯，就会制造出威力超强的蜂胶。只有这种特殊野生环境、特殊采集季节和顶级植物胶源才能产出纯度100%的巴西顶级绿蜂胶。
- 5.蜂种强壮：加力牌顶级绿蜂胶是一种强壮的巴西杀人蜂采集的野生蜂胶，比普通蜂胶功效高很多倍。
- 6.工艺先进：加拿大制药技术国际领先，产品采用世界尖端微包技术，在真空低温下加工，充分保留蜂胶活性成分。

*巴西绿蜂胶是指在加工前蜂胶原料呈现绿色，加工以后蜂胶制品是看不到绿色的，只有巴西米纳斯州亚马逊原始雨林的蜂胶才称得上绿蜂胶。



NPN : 80020751

其它北美保健产品：

维生素、鱼油、卵磷脂、珊瑚钙、葡萄籽OPC、强力关节灵、保肝素、银杏、西洋参、精阳素、脑白金、螺旋藻、月见草、更年期调节素、液态钙、痛风宝、前列宝、蓝莓素、骨胶原、大豆异黄酮、Jerry10、Q10、磷虾油、玛卡、羊胎精华素、强力健脑素、极品护眼素、加拿大海参及各种档次价格海豹油和蜂胶等。

价格优惠，欢迎选购！



■陈水扁与妻子吴淑珍(右)、母亲陈李慎(中)一起在家中看电视。 资料图片

扁将出席感恩会 挑战保外规定

因贪污入狱、目前保外就医的台湾的前总统陈水扁，宣布将于下月四日出席一场以其名命名的筹款餐会，与一众民进党大老同台。不过，出席餐会很可能违反保外就医相关规定，总统府发言人黄重彦表示，将交由权责机关处理。

陈菊苏嘉全柯文哲同场

陈水扁医疗小组发言人陈昭姿昨日透露，陈水扁将会出席六月四日于台北举办之「阿扁总统感恩餐会」。据指出，届时高雄市长陈菊、台南市长赖清德、立法院院长苏嘉全，以及桃园市长郑文灿等民进党要员都已经同意会场参加。台北市长柯文哲也同意出席。

这个餐会是由陈水扁办公室主办，为所属凯达格兰基金会筹款，近年每年都会举办一次。陈昭姿称，现在已政党轮替，过去政府不公不义，如今新政府应该要出来主持正义。

本月初，新任总统蔡英文曾向陈水扁发出出席就职晚宴的邀请函，但当时国民党主政下的法务部及台中监狱均表示，陈水扁属保外就医，相关单位可因此将陈水扁重新监禁，陈水扁最后没有出席。

WHA会场「巧遇」 两岸部长握手

台湾的卫生福利部部长林奏延昨天在出席世界卫生大会(WHA)时，在会场外与大陆的国家卫计委主任李斌「巧遇」，二人握手寒暄。这是民进党政府执政后两岸部长级官员首度在国际场合会面，在台引起热议。林奏延强调：「这是互相释出善意。」

今年的WHA是民进党重新执政后台湾参与的首项国际会议。世卫组织在致台湾的邀请函上特别标注「一中原则」前提，引发大陆打压台湾国际空间的疑云。在前天的大会期间，因大陆代表团一直回避，两岸代表团完全没有互动。

中央社报道，昨天是WHA大会第二天，林奏延准备去向一个非政府组织致意的路上，在走廊遇到李斌。

「可以说是不期而遇。」林奏延描述，两人很自然地握手寒暄，碰面时间很短，他提到希望在公共卫生领域继续合作，「会面是非常正常而且自然的，我个人觉得这是一个善意。」

「李林会」在台岛引起热议，总统府和朝野立院党团均认是好事。